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Základná škola, Školská 389, Sačurov



Meno a priezvisko: .....................................................................    Trieda: ...................
1. Zmestí sa do pohára tvaru valca s priemerom dna 8,5 cm a výškou 9 cm dve deci džúsu ?
  A. áno         B. nie        C. neviem        D. možno

2. Betónová rúra ma tvar valca s priemerom 60 cm. Aký je jej objem v m3 ak je dlhá 2 m?  
A. 0,5652m3           B.0,66m3           C. 0,55m3                       D. 0,65m3
3. Koľko m cesty zvalcuje cestný valec s priemerom 95 cm a dĺžkou 3 m ,ak sa na ceste otočí 50- krát?

A.447,55m       B.447m       C.477,45m      D.448m
4. Bazén tvaru valca s priemerom 9,5 m a výškou 1,7m chceme natrieť vodovzdornou farbou. Vypočítaj celkové náklady na natretie, ak natretie 1 m2 plochy stojí 3,25 eur.

A.390eur         B.410eur        C.400eur        D.395eur
5. Sud tvaru valca s výškou 85 cm je naplnený 120 litrami vody do 2/3 svojho objemu. Vypočítaj priemer suda.

A.58cm       B.49cm         C.55cm        D.60cm
6. Studňa má tvar valca s priemerom 2 m. Od úrovne terénu po hladinu vody sú 4 metre a hĺbka vody je 6 m. Koľko m3 zeminy vykopali pri hĺbení studne? Koľko litrov vody je v studni?

A. 32 m3 zeminy, 115 055 litrov vody                     B. 31,4m3 , 113 040 litrov vody   
 C. 32m3 zeminy,113 055 litrov vody                       D. 33m3 zeminy, 115 550 litrov vody
7. V záhradke je studňa tvaru valca s priemerom dna 110 cm. Po polievaní záhradky klesla voda v studni o 0,8 m. Koľkými litrami vody sa poliala záhradka?  

A.765litrov        B.750litrov        C. 770litrov       D.760litrov
8. Jedna plastová fľaša má približne tvar valca s priemerom 8 cm a výškou 34 cm.Aký objem v dm3  má na skládke smetia 1000 takýchto fliaš?

A. 2000dm3         B. 1800dm3                C. 1700dm3                      D. 2100dm3
9. Bazén v tvare valca má priemer 10 metrov a výšku 1m 80 cm. Ako dlho sa bude napúšťať potrubím, ktorého prietok je 500 litrov za hodinu?

A. 282,6h             B. 299h             C. 297h                  D. 288h
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